

# Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XXXIX Nr. 8267

Joi 4 decembrie 1969

6 PAGINI — 30 BANI

## „Ce poți face astăzi nu lăsa pe mâine!“, mai cu seamă când pregătești

# PRODUCȚIA ANULUI VIITOR

La Timișoara, problematica de birou absoarbe timpul și energia celor care ar trebui să se ocupe de producție, să ia măsuri practice

În timpul foarte scurt — mai puțin de o lună — care a mai rămas până la sfârșitul anului, eforturile colectivului din întreprinderea și organizațiile productive, atenția centralelor, combinatele și grupurile industriale, a forurilor de resort din ministere sînt îndreptate nu numai spre realizarea și depășirea sarcinilor de plan, ale angajamentelor pe 1969, dar și spre pregătirea judicioasă a producției anului viitor. Sarcinile economice din 1970, ultimul din actualul plan cincinal, trebuie să fie în întregime nominalizate: încă de pe acum, trebuie să se cunoască destinația producției, pe beneficiari, cei puțin pentru trimestrul I din anul viitor, în sensul acoperirii ei integrat cu contracte și comenzi; totodată, unitățile productive trebuie să fie în posesia repartițiilor pentru materialele prime și materialele necesare producției, să aibă încheiate contractele cu furnizorii; produsele cu ciclul mai lung de fabricație trebuie să fie luate în fabricație, în așa fel încît, chiar din primele zile ale anului viitor, activitatea întreprinderilor să se desfășoare normal, în ritm sustinut, potrivit cerințelor dezvoltării economiei naționale.

De ce nu solicităm acest sprijin de la centrală? — I-am întrebat pe directorul uzinei, care ne-a răspuns: — Tovarășii din centrală, noastră industrială de mașini și echipament electrotehnic ne-au spus că, așa cum au primit și ei sarcinile de la Comitetul de Stat al Planificării, ni le-au repartizat și nouă. Nu sînt siguri că indicatorul productivității muncii, în condițiile uzinei noastre, se poate realiza, dar dacă așa au primit sarcinile... Este adevărat, în întreprindere a fost a comite de specialiști (grinzăre care tov. Mitruș, din centrală, și tov. Lumăneanu, din minister), care, după ce a analizat problema pe toate fețele, ne-a arătat posibilitățile de creștere a productivității muncii cu încă 1 la sută, față de 10 la sută cu s-a acceptat de întreprindere, dar nu cu încă 17 la sută, cît ar fi trebuit. Problema este deci în suspensie, timpul trecut, iar indicatorul amintit rămîne la un nivel pe care noi nu știm cum să-l atingem.

Directorul respectiv nu a reușit să ne convingă că în uzină nu ar mai exista rezerve de creștere a productivității muncii în schimb, astfel încît, din investigații, atmosfera de încredere în fața sarcinilor de a face totul pentru a spori forța productivă a muncii înfățișînd această situație tov. ing. Eugen Nicolae, șeful serviciului producție al centralei, acesta ne-a replicat că „Electromotor“ din Timișoara o să primească sarcinile de plan și mai mari decît în prezent, printre-o reactualizare a indicatorilor și trebuie să le îndeplinească în mod exemplar. Centrala a repartizat indicatorii primii de la organele superioare pe întreprinderile din sistem, în funcție de sarcinile comunicate de C.S.P. Cu alte cuvinte, mai ales în domeniul creșterii productivității muncii nu este loc pentru vălcăreală; nu prezentăm acum rațiunile economice pentru care productivitatea muncii trebuie să crească sistematic, în ritm alert, întrucît considerăm că directorul uzinei Timișoara nu se ridică la ora actuală problema nefundamentării unor indicatori de plan. Într-însă că la întreprinderea „Electro-Banatul“ această chestiune apare pregnant. După cum ne spunea ing. Dumitru Gligorescu, directorul uzinei, colectivul de aici are nevoie de un sprijin concret și real. În identificarea căilor prin care să poată realiza în întregime sarcinile de creștere a productivității muncii cu 27 la sută și de reducere a cheltuielilor la 1000 de lei producție-marfă.

### Cu o lună mai devreme, raportăm realizarea sarcinilor de plan anuale

• Minerii din Teliuc au livrat primele tone de mine-reuri de fier peste plan. La baza acestui succes a stat aplicarea unor metode de înalt randament în exploatarea zăcămintelor, care au asigurat o creștere a productivității muncii cu 8,1 la sută și realizarea unui volum de peste 1,3 milioane lei economii la prețul de cost.

• Colectivul Combinatului cărbunelui-Oradea și-a îndeplinit la 3 decembrie planul anual la producția globală. Pînă la această dată s-au extras peste plan la 37 300 tone lignit net, 1930 tone cărbune brun net, 5 950 tone nisip bituminos, 7 900 tone bitum natural și 420 tone uleiuri polare. Valoarea produselor realizate peste plan se ridică la 28,6 milioane lei. Cea mai mare parte din sporul de producție obținut s-a realizat pe seama creșterii productivității muncii, care a crescut cu 7,5 la sută față de plan. De asemenea, prin mai buna organizare a muncii, extinderea tărierii mecanice au combinate și complexe, extinderea sustinerii metlice, care a permis și reducerea consumului de lemn de mină.

A fost realizat, totodată, și planul anual de investiții.

Don POPESCU

(Continuare în pag. a III-a)

Pagina a II-a

## DIALOG CETĂȚENESC

• Comandă „fermă“... pe dibuite • Fisuri ale răspunderii la recepționarea noilor locuințe • Un tacim complet pentru „INOX“! • În ziua a opta a săptămîinii?

# ESENȚA ETICĂ A ARTEI POETICE

Poezia nu este o chestiune particulară. Din moment ce a fost publicată, ea trebuie să suporte judecata opiniei publice, a contemporanilor, ba și a viitorului, cînd, rareori, este cazul cu o minoritate de poeți. Că această judecată este dreptă sau nedreaptă sub specie aeternitatis (punct de vedere de altfel cu totul fals), nu e cazul să discutăm aici. Dar îndrăznesc să afirm că fie oricît de talentat un poet, oricît de meșter în minuirea cuvîntului, el nu poate spera de la contemporanii săi sau de la viitorul nimic bun, dacă versurile sale, pe lângă calitățile caracteristice domeniului acesta de creație, nu le conferă și o trăsătură etică, nu un minim, ci un maxim de etică — dimensiune vitală pentru funcțiunea ei istorico-socială. Această dimensiune este însăși atitudinea poetului, înscrisă în substanța operei sale ca o vină de aur într-un minereu. Condiția etico-umană sau uman-etică a creației este obligatorie. În acest sens, etica supremă este etica bărbătească a clasei muncitoare, etica neexploatării omului de către om. Ea, față de etica lumii burgheze și a fătărniciei acesteia, este non-conformistă. Dar, în același timp, e umanitară și conformă cu interesele întregii omeniri, nu cu ale unei categorii sociale restrînse și privilegiate.

Mihai BENIUC

Singura clasă care pe plan istoric (pe alte planuri, de exemplu cel biologic, fenomenul „metafizic“ nevindicoc) nu are o metafizică este clasa muncitoare cu ideologia ei marxist-leninistă. Marxism-leninismul este ideologia singurei clase care luptă pentru o societate fără de clase (deci fără exploatarea omului de către om) și pentru o omenire care să-și realizeze destulul în această lume, nu dimoale! Care „dimoale“ în definitiv? Cînd bine se știe că acel „dimoale“ nu e decît o substanțiarizare fictivă a unei non-entități ce prinde rădăcini pe îndreptățite năzuințe umane, care nu pot fi însă satisfăcute în lumea dominației și jafului exercitat prin opresiune asupra celor ce produc bunurile.

Și acum să revenim la poezie și la dimensiunea ei etică. Homer, Dante, Cervantes, Shakespeare, Goethe, Petofi, Eminescu sînt indiscutabil mari poeți. Și nici unul din ei, prin opera sa, nu este înclinat să susțină, chiar dacă ar fi imortalizat prin ea, un rău de exemplu pe Cervantes (ce importantă are că cineva scrie în „proză“ sau în „versuri“ — poezia nu stă în asta). Generosul Don Quijote, ridicol în credulitatea sa fără măsură, intruchipat în halucinantă luptă, dusă pînă la absurd, între bine și rău, între frumos și urit, pentru ideal, este expresia poetică a criticii pe care poetul Miguel Cervantes o exercită contra formelor osificate și descarnate ale unei epoci, dar și o pledoarie cu lacrimi în ochi, și de rîs, și de plîns, pentru o permanentă umană, ce se cere cu tîrzie apărută și susținută, chiar dacă ar fi imortalizat morilor de vînt. Soldatul Cervantes și-a pierdut un braț în bătălia navală de la Lepanto (1571) — puterile europene împotriva turcilor, „creștinii“ împotriva „păgînilor“, după cum era imperativul timpului Trăvestit. Cervantes ne apare ca Don Quijote în neierlătoare luptă cu forțele răului, cu puterile întinericului, ascultînd, de la înălțimea Rosinantei, pe omul de simț practic,

(Continuare în pag. a IV-a)

### IN ZIARUL DE AZI:

- DIN ACTIVITATEA CABINETULUI JUDEȚEAN PRAHOVA DE ORGANIZARE A PRODUCȚIEI ȘI A MUNCII
- „ANTENELE“ EXPERIENȚEI FERMELORE DE STAT ÎN COOPERATIVELE AGRICOLE
- SPORT — Trei „restanțe“ în categoria A la fotbal — Alte știri din țară și de peste hotare

## Au început lucrările întîlnirii conducătorilor de partid și de stat din R. P. Bulgaria, R. S. Cehoslovacă, R. D. Germană, R. P. Polonă, Republica Socialistă România, R. P. Ungară, U. R. S. S.

La 3 decembrie a.c., la Moscova au început lucrările întîlnirii conducătorilor de partid și de stat din Republica Populară Bulgaria, Republica Socialistă Cehoslovacă, Republica Democrată Germană, Republica Populară Polonă, Republica Socialistă România, Republica Populară Ungară, Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste.

## „Brazilii de argint“ ai Piteștiului industrial

reportaj de Ilie TĂNĂSACHE

Traversăm această împărăție albă sub cerul liber. Grăntele ei închid 125 de hectare de instalații — pe verticală, pe orizontală, suspendate, sub cota zero. O pădure de brazi de argint (amintindu-ne BRAZII), hectare de tehnici de ultimă oră, țiteiul, abia dislocat din arhipelagurile sale subterane, face un prim popas la rampele de descărcare-incărcare, complet automatizate. Pe un tablou sinoptic se succed fazele transferului. Atribuțiile de serviciu ale celor ce lucrează aici? Urmărirea în fața unui pupitrul a funcționării albastre ce trage în limbaj optic mișcările din triaj. Gurile flămînde ale pompelor absorb continuu. Materia lăptosă și pierdută în fazele de monolit a moleculelor și se divide potrivit unor rațiuni umane. Nicăieri — nici în vecinătatea rezervoarelor ce vibrează fără întrerupere, nici la distilare sau reformare catalitică — nu înțelăm mirosul specific al produselor petroliere. Procesul are loc pe circuitele interioare ale dantelelor albe și ele sînt determinate de energiile concentrice dirijate de om: oră de oră, sute de tone de abur și mii de metri cubi de apă de put și din Argeș. („Dar în verile seacătoase, cînd Argeșul e mic, cum astîmpărați arșița acestor Setii?“) — această chestiune este definitiv rezolvată prin regularizarea debitelor de către hidrocentralele ne răspunde îngrijorător, Florina, șeful serviciului tehnic.

Automatizarea proceselor industriale adaugă profesioniștilor un spor de intelectualitate. Sînt zile întregi cînd operatorul Petru Drăghici, de exemplu, unul din sutele de operatori chimiști ai rafinării, nu pune mîna pe un ventil. Cele opt ore de muncă îl obligă însă la „D.L. 100“ înregistrează, controlează, reglează.

(Continuare în pag. a V-a)

### Încap toate bibliotecile lumii într-o singură carte? ...Da, dacă această carte se numește ALMANAHUL ȘCÎNTEIA 1970



DUPĂ MUZEELOR LUMII, ALMANAHUL ȘCÎNTEIA 1970 VĂ PREZINTĂ ACUM O FASCICULĂ CU PRINCIPALELE BIBLIOTECI ALE LUMII

### La chioșcuri și în librării ALMANAHUL ȘCÎNTEIA 1970

## O considerabilă producție suplimentară a industriei din Capitală

Directia de statistica a municipiului București informează că, pe ansamblul industriei Capitalei, suta, pe această planul pe cele 11 luni ale anului a fost îndeplinit și depășit la producția globală cu 551 milioane lei, iar la producția-marfă cu 512 milioane lei, în valoare de vânzare și încasată în proporție de 100,7

la sută. Productivitatea muncii a crescut față de prevederile planului cu 1,1 la sută, pe această bază obținîndu-se 84,8 la sută din sporul de producție globală. În această perioadă au fost date peste plan 2 083 tone la 127 800 perechi de încălțăminte și alte articole, 130,8 tone

construcții metalice pentru șantier industriale, 3 028,8 tone mașini și utilaje pentru industria metalurgică, 1 068 pompe centrifugale, 3 191 băi din fontă emailată, 80 200 mp țesături tip lîmă, 370 900 tricotate, 127 800 perechi de încălțăminte și alte articole. (Agerpres)

## NOI TIPURI MODERNE DE MAȘINI-UNELTE

Uzina mecanică din Cugir a început fabricația a două tipuri de mașini de frezat — universale și verticale — cu comandă automată după program, folosite în construcția de mașini pentru prelucrarea pieselor din metal. Mașinile pot funcționa în ciclu automat prin utilizarea comenzii secventiale, care face posibilă programarea 99 de secvențe sau, la cerere specială, a 60 de sec-

vențe. Alcătuirea programului se face prin stabilirea unui itinerar tehnologic în conformitate cu desenul de execuție a piesei, precizîndu-se succesiv etapele de lucru. O altă mașină modernă fabricată de uzina Cugir este o mașină de automatizare ce este destinată operațiilor de rectificarea exterioară a pieselor cu suprafețe cilindrice și conice. Prin utilizarea unor accesorii su-

(Agerpres)





„Filmul-narcotic“

O SFIDARE A EFORTULUI EDUCATIV AL SOCIETATII

Pe ecranele noastre rulează unele filme care nu solicită neapărat atenția conștientă. Îndeosebi producțiile aparținând la noi genuri de largă popularitate...



Rătăcire Desen de Eugen TARU

propagă mirajul vieții ușoare, mizând pe receptivitatea unui public atras de partitura muzicală, de farmecul decorului exotic și de surisul interpretului principal.

Unor, afluența de public la astfel de filme ne întindea, altele scotim că, la urma urmei, în cutare film se ascund lucruri frumoase...

Evident, funcția socială, educativă, a activității cinematografice prelează asupra oricărui alt considerent. Această înseamnă că sinteza partizanului unui purism desinat...

D. COSTIN

„TRANSPLANTAREA INIMII NECUNOSCUTE“

de Al. Mirodan

la Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra“

Universul romantic, alii de propriul dramaturg necunoscut, mort exact în clipa când începe să salveze o fetiță...

individualității cucieritoare, cum ne-am fi așteptat să fim. Replicile lui e, acum, ideală prin conținutul etic...

cronica dramatică

adevărată broderie, ironia cu accuții de oțel, cu urcarea dintr-un cadru în altul, îndolănușă de înălțime. Replicile științifice atunci când...

Actele sale, inclusiv ho-tăria finală, care ar părea să desăvîșească drama, se dovedesc a fi doar un pretext...

Transpusă scenă, la Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra“, în regia lui Moni Ghelerter, comedia dramatică...

Dar înainte de a vorbi despre ea va trebui să subliniim opera regiștilor Moni Ghelerter, a cărui contribuție, alături de Be-lițan, la lansarea teatrului...

Dinu SARARU

t v

- PROGRAMUL I 17.30 - Deschiderea emisiunii - Emisiune în limba maghiară. 18.00 - Film serial „Avânturi în munți“ (II) „Fortăreața“...

teatre

- Filarmonica de stat „George Enescu“ (Ateneu Român - sala Studio); Recital de pian sustinut de Bogdan Georgescu-Pitești și recital de vioară sustinut de Șerban Lupu...

- Soarele vagabonzilor: INFRAȚIA ÎNTRU POPOARE - 15,15; 17,45; 20. Testamentul doctorului Mahuse: BUCUĞI - 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30.

cinema

- Râni vechi: MOȘILOR - 18; 20,30. Sit timp ești sănătos: LIRA - 15,30; 18; 20,15; FENESTRĂRI - 15,30; 18; 20,15.

Corala municipiului București

Infinitul relativ recent, Corul studențescilor din municipiul București a beneficiat încă de la constituirea (1 noiembrie 1967) de aportul reputatului director Dumitru D. Botez...

dar ignorantul cu privire la ideal, Sancho. Se întreabă cineva de ce oare simpatia sa ca cititor, ale tuturor cititorilor cred, se îndreaptă spre Cavalerul Tristei Figuri...

Esența etică a artei poetice. Caragiale nu s-a bătut joc de popor. Brăileanu a înțeles mai bine decât oricare alt critic al nostru poziția etică a lui Caragiale...

șeașcă, pentru păstrarea ei se biori urmasilor trebuie căutăta originea dimensiunilor etice a poeziei...

Constantin RASVAN

Vizita de lucru in judetul Dolj a tovarasului Virgil Trofin

In cursul unei vizite de lucru in judetul Dolj, tovarasul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., a vizitat intreprinderi industriale si unitati din agricultura...

PRIMIRE LA CONSILIUL DE MINISTRI

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Ion Pătan, a primit miercuri dimineața pe ministrul comerțului interior al R.P. Bulgaria, Peko Takov...

Semnarea unor protocoale romano-bulgare privind schimburile de mărfuri și colaborarea tehnico-științifică pe anul 1970

In urma tratativelor purtate între delegațiile Ministeriului Comerțului Interior din țara noastră și din Republica Populară Bulgaria, miercuri după-amiază au fost semnate la București protocoalele privind schimburile directe de mărfuri și colaborarea tehnico-științifică pe anul 1970...

S P O R T

FOTBAL

Rapidiștii - principalii beneficiari ai „restanțelor” de ieri

RAPID-PETROLUL 1-0 (0-0). A marcat: Neagu (min. 79). Deși scontată, victoria rapidiștilor a fost realizată extrem de greu. La limită, după cum se vede, deși dominarea lor a durat peste trei sferturi din timpul regulamentar de joc...

La capătul celor 14 etape, numărul total al golurilor este 315. În clasamentul individual al golșterilor conduce Tătaru II (Steaua) - cu 12 goluri. Voinea (Steaua) și Neagu (Rapid) îl urmează, la diferență de un singur gol.

CLASAMENTUL
Rapid 14 8 4 2 22-11 20
Univ. Craiova 14 7 4 3 20-14 18
F. C. Arges 14 7 3 4 29-18 17
Dinamo Buc. 14 8 1 5 27-18 17
Jiu 14 7 2 5 20-18 16
Steagul roșu 14 8 0 6 23-23 16
Steaua 14 6 3 5 26-20 15
U.T.A. 14 6 2 6 18-21 14
Dinamo Bacău 14 5 4 5 19-24 14
Univ. Cluj 14 3 7 4 16-13 13
Farul 14 6 1 7 16-21 13
Petrolul 14 4 6 4 14-12 12
C.F.R. Cluj 14 4 3 7 11-22 11
Foltechnica 14 4 2 8 14-16 10
Crisul 14 4 2 8 19-29 10
A.S.A. Tg. M. 14 3 2 9 11-26 8

ETAPA A XV-A (7 decembrie)

Dinamo Bacău-Rapid, Universitatea Craiova-F. C. Arges, Dinamo București-A.S.A. Tg. Mures, Universitatea Cluj-Jiu, Petrolul-Steagul roșu, Crisul-Steaua, U.T.A.-Politehnica Iași, Farul-C.F.R. Cluj.

Cronica zilei

Miercuri s-a înnoptat în Capitală delegația română condusă de prof. univ. dr. docent Tudor D. Ionescu-deputat în Marea Adunare Națională, președintele Comitetului Național pentru Apărarea Păcii...

vremea

Ieri în țară: Vremea a continuat să se răcoască. Cerul a fost mai mult acoperit în cea mai mare parte a țării, exceptând Banatul, Oltenia, sud-vestul Munteniei și nordul Moldovei...

O gamă variată de noi corpuri de iluminat

Recent, întreprinderea „Electro-Banatul” din Timișoara și-a îndeplinit sarcinile de plan anuale. Numai în acest an s-au fabricat aici 450 de sortimente de corpuri de iluminat fluorescente antigruțuoase - specifice condițiilor din subteran - lămpi incandescente și fluorescente pentru instituții, teatre, cinematografe și școli...

PRONEXPRES

Numerale extrase la concursul Pronoexpres nr. 49 din 3 decembrie 1969. Extragerarea I: 41 24 10 5 17 18. Fond de premii: 326 524 lei.

750 de autoturisme, sute de excursii peste hotare, zeci de mii de premii în bani

Numerosi norocoși au câștigat și în acest autoturisme sau au fost în excursii peste hotare, ca urmare a premiilor atribuite participanților la sistemele de joc Loto-Pronoexpres. Așa au fost distribuite 750 de autoturisme de diferite mărci și capacități, cărora li s-au adăugat sute de excursii peste hotare, precum și zeci de mii de premii în bani.

„Brazilii de argint” ai Piteștiului industrial

lăcătușii pentru ulla-je, electroniști și electricieni 60 la sută provin din școlile profesionale. Restul, de cum v-am spus, sînt din alte unități. Contribuția Piteștiului? E înglobată în această cifră de 60 la sută, în esaloanele tinere care au debutat cu succes în meseria necunoscută în urmă cu ani pe aceste meleaguri. Noile obiective industriale au atras astfel în cîmpul calificării importante forțe umane locale.

IN CITEVA RINDURI

BASCHET: Rapidistele invinso la Clermont Ferrand. La Clermont Ferrand s-a disputat primul joc dintre echipa Universității locale și formația Rapid București, contînd pentru turul II al „Cupei campionilor europeni” la baschet masculin.



Cu greu și-au dat seama rapidiștii că, în acest mod, nu pot înscrie vreun gol... (fază din meciul Rapid-Petrolul, disputat ieri în Giulești) Foto: M. Cloș

Urmare din pag. I

concentrare nervoasă, la decizii rapide, la cunoașterea temeinică a parametrilor. Ascultăm explicațiile lui Petru Brăgăreanu. Pe veritabilele uriașelor țevi blindate are loc o lezărizare moleculară spectaculoasă: sus de tot în zeci și zeci de metri - benzinele și fos, la baza coloanelor - păcură. Între acești doi poli, gama largă - în ordine exactă, potrivit virtuților lor energetice - a celorlalte produse petrolifere în procesul de rafinare.

HALTERE: „Cupa Balcanică” - vineri și sîmbătă în sala Floresca

Echipele reprezentative de haltere ale Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Turciei și României vor fi prezente astăzi și vineri în sala Floresca, într-o competiție de larg interes: „Cupa Balcanică”. Intrecerile la cele șapte categorii de greutate vor avea loc astfel: categ. cocos, până și ușor (vineri, de la ora 17), categ. semimijlocie și mijlocie (sîmbătă, de la ora 10), categ. semigrea și grea (sîmbătă, de la ora 17).

SAH: Ciociltea și Szabo vor susține un meci de baraj

Partidele întrerupte în ultima rundă a campionatului republican masculin de șah s-au încheiat cu următoarele rezultate: Ciociltea - Segal 1-0; Szabo - Grünberg remisă; Gheorghiu - Botz remisă. În urma acestor rezultate, clasamentul final este următorul: 1-2 Szabo și Ciociltea - 13 puncte; 3 Gheorghiu - 12 puncte; 4 Ghișescu - 11,5 puncte etc.

HALTERE: „Cupa Balcanică” - vineri și sîmbătă în sala Floresca

Echipele reprezentative de haltere ale Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Turciei și României vor fi prezente astăzi și vineri în sala Floresca, într-o competiție de larg interes: „Cupa Balcanică”. Intrecerile la cele șapte categorii de greutate vor avea loc astfel: categ. cocos, până și ușor (vineri, de la ora 17), categ. semimijlocie și mijlocie (sîmbătă, de la ora 10), categ. semigrea și grea (sîmbătă, de la ora 17).

HALTERE: „Cupa Balcanică” - vineri și sîmbătă în sala Floresca

Echipele reprezentative de haltere ale Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Turciei și României vor fi prezente astăzi și vineri în sala Floresca, într-o competiție de larg interes: „Cupa Balcanică”. Intrecerile la cele șapte categorii de greutate vor avea loc astfel: categ. cocos, până și ușor (vineri, de la ora 17), categ. semimijlocie și mijlocie (sîmbătă, de la ora 10), categ. semigrea și grea (sîmbătă, de la ora 17).

ASTĂZI (ORA 18,30) ÎN „C.C.E.” LA BASCHET MASCLIN DINAMO BUCUREȘTI - RACING BELL MALINES

Sala Floresca din Capitală găzduiește astăzi primul joc dintre formațiile Dinamo București și Racing Bell Malines (Belgia), contînd pentru turul II al „Cupei campionilor europeni” la baschet masculin. Meciul începe la ora 18,30 și va fi arbitrat de cuplul Obrad Bolesovici (Iugoslavia) - Erdem Hikmet (Turcia).

FOTBAL: Echipa cehoslovacă s-a calificat pentru turneul final din Mexic

Aseară, la Marsilia, în meci de baraj contînd pentru preliminariile campionatului mondial de fotbal, echipa cehoslovacă a învins cu scorul de 4-1 (4-0) echipa Ungariei. Scorul a fost deschis în minutul 44 de Kvasnak, care a transformat o lovitură de la 11 m. În continuare, fotbalistii cehoslovaci au dominat, mai mult, marcînd alte trei puncte prin Fr. Vesely (min. 55), Adamek (min. 65) și Jokl (min. 81). Unicul punct al echipei maghiare a fost realizat de tânărul Puskas (din penalti, în minutul 90).

HALTERE: „Cupa Balcanică” - vineri și sîmbătă în sala Floresca

Echipele reprezentative de haltere ale Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Turciei și României vor fi prezente astăzi și vineri în sala Floresca, într-o competiție de larg interes: „Cupa Balcanică”. Intrecerile la cele șapte categorii de greutate vor avea loc astfel: categ. cocos, până și ușor (vineri, de la ora 17), categ. semimijlocie și mijlocie (sîmbătă, de la ora 10), categ. semigrea și grea (sîmbătă, de la ora 17).

HALTERE: „Cupa Balcanică” - vineri și sîmbătă în sala Floresca

Echipele reprezentative de haltere ale Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, Turciei și României vor fi prezente astăzi și vineri în sala Floresca, într-o competiție de larg interes: „Cupa Balcanică”. Intrecerile la cele șapte categorii de greutate vor avea loc astfel: categ. cocos, până și ușor (vineri, de la ora 17), categ. semimijlocie și mijlocie (sîmbătă, de la ora 10), categ. semigrea și grea (sîmbătă, de la ora 17).

LOTO

Premiile tragerii Loto din 28 noiembrie 1969. Extragerarea I: Categoria 1: 0,25 variante a 55 993 lei; a II-a: 1,40 a 50 992 lei; a III-a: 68 a 1 847 lei; a IV-a: 289,30 a 484 lei; a V-a: 677,90 a 248 lei. Extragerarea a II-a: Categoria B: 2,45 variante a 42 296 lei; Cat. C: 14,80 a 7 098 lei; Cat. D: 1 067,15 a 140 lei.

